
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Соловйова Ірина

 АСИСТЕНТ СТОМАТОЛОГА, МЕДИЧНА СЕСТРА, 17 000 ГРН.
 1 листопада

2022     Місто: Київ

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: Медицина, фармацевтика

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

медсестра, асистент стоматолога
АТ Бердянська міська стоматологічна поліклініка (Стоматологія ), Бердянськ
08.1995 − 09.2022 (27 років 1 місяць)

Обов'язки:

з 08.1995 по 09.2022 (27 років 1 місяць)

Працювала в АТ Бердянська міська стоматологічна поліклініка

(Хірургічна стоматологія, кабінет невідкладної стоматологічної допомоги, паролонтологія, ортопедія, ортодонтія,
терапевтична стоматологія)

Навички у роботі:

Підготовка робочого місця лікаря, асистування лікарю,

запрошення пацієнтів до кабінету та забезпечення комфортних умов для пацієнта під час лікування.

Велику увагу приділяю санітарно-гігієнічному стану робочого місця та інструментів. Дезинфекція та стерилізація.

Надання допомоги при невідкладних станах,

проведення і контроль поточного та генерального прибирання.

Формування заявки на медикаменти, ведення лікарської та сестринської документації, впевнене користування ПК

Досвід проведення хірургічних операцій, в т.ч імплантацій.

Маю сертифікати про проходження курсів підвищення кваліфікації

Чуйне ставлення до пацієнтів та їх проблем, вміння знаходити спільну мову зі складними пацієнтами та
встановлення контакту з ними.

Особисті якості: Організованість, охайність, терпіння. Комунікабельність, співчуття, чуйність.

Відповідально підходжу до своєї діяльності. Готова навчатися новому та розвиватися.

Додаткові відомості: Сімейний стан: одружена. Діти є. Шкідливих звичок не маю.

Освіта

Бердянський медичний коледж (Бердянськ)
Спеціальність: Сестринська справа

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1178009
https://jobs.ua/register


середньо-спеціальна, 09.1993 − 06.1995 (1 рік 9 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнене користування
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